
CÂMARA MUNICIPAL DO BO ITO-PE

Ata da 31a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 48a Legislatura da
Câmara Municipal do Bonito, realizada em
18 de novembro de 2022.

Aos 18 dias do mês de novembro de 2022, às 9:00 horas, teve lugar a 31a
Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva, à
qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: José Marcos da Silva, José
Holanda Cavalcanti Filho, Divaldo José da Silva, João Diniz da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Roberval dos
Santos e Givanildo José da Silva Júnior. Vereadores ausentes: Andreza
Augusta Sobral Pimentel, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Adones Ferreira
da Silva. O Sr. vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade teve sua
ausência justificada. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr.
vereador José Marcos da Silva para ocupar a 2° secretaria e o Sr. vereador
João Diniz da Silva para fazer a leitura da palavra de Deus; 2° Pedro, capítulo
1°; V. 4°; seguido do pai nosso e Ave Maria. Do expediente constou: Projeto de
Lei nO 18/2022 de autoria do Sr. vereador João Diniz da Silva, Ementa:
Regulamenta di8a e local das feiras livres no Distrito de Alto Bonito.
Encaminhado as Comissões competentes. Projeto de Lei nO19/2022 de autoria
da Mesa Diretora, Ementa: Altera dispositivo da lei municipal nO1.286/2022 e
dá outras providências. Encaminhado as Comissões competentes para
apresentar Parecer. Projeto de Lei nO 16/2022 que dá o nome de Antônio
Cordeiro Vilela foi aprovado por unanimidade em 2a votação, Projeto de Lei nO
27/2021 que dá o nome de Severino Queiroz de Santana foi aprovado por
unanimidade em 2a votação, Projeto de lei nO28/2021 que dá o nome de Luiz
Coelho de Araújo foi aprovado por unanimidade em 2a votação, Projeto de lei
nO 29/2021 que dá o nome de Delmon Barbosa Filho foi aprovado por
unanimidade em 2a votação. Ofício n? 216/2022 do Gab. do Prefeito Gustavo
Adolfo encaminhando declaração de compromisso assumido junto a caixa
econômica federal. Requerimento do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva dando
um voto de pesar aos familiares do Sr. Roberto Viana pelo falecimento do
mesmo ocorrido recentemente, o falecido era pai do jornalista Magno Martins.
Requerimento do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior, fazendo um
apelo ao Secretário de Governo Sr. Romilson Cabral e o responsável pela
guarda municipal para que seja disponibilizado uma viatura diariamente para o
distrito de Alto Bonito, para dá mais segurança aos moradores do referido
distrito. Requerim de autoria do Sr. Vereador João



CÂMARA MUNICIPAL DO BO ITO-PE

solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de Obras Wilson
Lourenço, o concerto da ponte que liga a estrada de viração à Alto Bonito, uma
vez que a mesma encontra-se caindo. Outro Requerimento do mesmo
vereador, dando um Voto de Aplauso ao vereador licenciado e atual Secretário
Municipal de Agricultura, o Sr. Edilson Eiji Barbosa Morimura, pelos relevantes
serviços prestados à frente da Secretária de Agricultura em nossa cidade,
sobretudo pela alteração do dia e local da feira livre de Alto Bonito, atendendo
ao veemente apelo da população local. O mesmo teve 07 votos favoráveis e 02
contrários. Indicação da S~ Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para que
promova a criação da procuradoria da mulher da Câmara Municipal de Bonito-
PE. Outro requerimento da mesma vereadora, que seja enviado na forma da
lei, este ofício ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e também ao Secretário de Obras
Wilson Lourenço para que seja feito as manutenções nos prédios escolares na
parte elétrica, hidráulica e infiltrações. E ainda, que seja colocado em caráter
de urgência extintores de incêndio em todas as escolas e creches do Município
de Bonito. Solicitando também laudo técnico do corpo de Bombeiros do
município de Bonito tendo em vista que a segurança para os alunos e
professores é primordial e obrigatória. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Divaldo José da Silva, solicitando ao Sr. Presidente Paulo Sergio da
Silva para que seja solicitando ao Ministério Público de Pernambuco, a
instalação do orelhão digital para promover o acesso dos cidadãos aos
serviços disponibilizados pelo poder público através de funcionamento digital.
Que seja disponibilizado um espaço exclusivo no prédio administrativo da
câmara de vereadores. Requerimento de autoria do Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva, que seja solicitado ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário
de Obras Wilson Lourenço revitalização e conselho do terminal Rodoviário Luiz
Melo. Visto que o mesmo se encontra em estado calamidade pública. Os
referidos requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. O Sr.
Presidente entregou 13 notebooks para todos os parlamentares terem acesso
total ao SAPL (Sistema de Apoio ao Processo Legislativo) um software
produzido pelo disponibilizado para as casas legislativas que auxiliará nas
tarefas dos vereadores e nos momentos de votação eletrônica. Não havendo
mais que . sse fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião. Para
const eu, Marlen Timóteo da Sil lavrei a presente ata.
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